
オープンハウス　公共施設更新問題等に関するアンケート結果

(1)お住まい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(2)性別

(3)年齢

６０歳以上 55人
５０歳代 40人
４０歳代 48人
３０歳代 57人
２０歳代 35人
２０歳未満 59人

(1)普段市有施設をご利用になりますか？

よく利用する 170人
あまり利用しない 124人

平成26年11月28日（金）29日（土）　10:00～16:30
けやきウォーク前橋　2階

1　あなた自身のことについて

　（日付）

2　普段利用している市有施設について
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※その他：　元気21(4)、グリーンドーム、公園、児童館、総合福祉会館、文学館、るなぱあく

●長寿命化の推進 ●保有総量の縮減

●効率的利活用の推進 ●低未利用地の売却等

(2)よく利用される施設はどれですか？[複数回答可]

3　公共施設の更新問題等について
(1)公共施設の更新問題や公資産活用（ﾌｧｼﾘﾃｨﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ）について、これまでお知りでしたか？

(2)今後の取組みの方向性について、それぞれどのようにお感じになりましたか？
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○FMに関する意見
・意外とお金がかかるんだなと思った。

・維持管理、保全してコスト低減、効率化をはかる為にPFI、PPP方式（佐賀県、ツタヤ方式）等を取
り入れてサービス維持、コスト減を検討していけばいいのでは。

・イベント等で人を集める工夫。

・いるものといらないものをきちんと区別して、いらないものはできるだけ少ない費用でちがう使い方
をできるようになど工夫する。

・銀行のATM、郵便局あったら便利。
・今回お話を聞いて、とても関心を持ちました。
・施設の長寿命化等は公共施設を適切に維持していくために必要なことと思います。

・施設の老朽化等への対応は今後重要な課題の一つである。しかし、施設の一斉更新は財政的
な面からも難しいため総量の縮減や計画的な補修がマストであり、そうした課題を広く市民に知っ
てもらうためにもこのような取組を継続することは大切だと思います。

　効果的だと思われる具体的な取組み

長寿命化
の推進

・「保有総量の縮減」「効率的利活用の推進」の方がいいと思う。
・耐震化
・建物自体必要であれば
・建物の目的によって違ってくる。
・必要な施設のみ
・必要なものだけ
・必要に応じて
・本当に古くて将来必要なところは新築が望ましい。
・むやみやたらにはしない。
・わからない
・現状を把握できてなくてスイマセン・・・
・高齢者は増えて子供が減っているので、割り合い、頻度に合わせればいいかと。
・市営住宅
・条件つきで
・統合、リニューアルで新しいものにしていってほしい。
・必要な物以外はいらない。
・不要なものだけ。
・利用効率の悪い施設は思い切って切り捨てる。
・わからない
・他県の例をもっと知りたい。
・地域活性になると思うので。
・福祉系企業へ低額で施設を貸し出す。

(3)パネル展示や職員の説明を聞いて、今後どのように取り組んでいくべきだと感じましたか？
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・わからない
・売る前に再度活用方法を考える。
・山林は残す
・資産は使える人がいるかもしれないので、PRすべきだと思います。
・借用のスタイルで・・いざと言う時、建てたくても建てられなくなると思う。
・目的外にあたるものであれば。
・わからない

・施設をすこしずつ更新し、使えるものは長寿命化していく。
・市民が理解し、協力していくこと。

・市民の意見が伝えやすいような事を考えて欲しい。
・このような市の事をもっとアピールする必要がある。

・市民の活用・地域の活性化を図って欲しい。
・市民皆さんのご理解ご協力が欠かせません。

・集中している客層を、いろいろな土地、施設を考え分散し、その特色を活かし、とり上げて欲しい。
・グループホームの充実、老人ホームの充実。

・少子高齢化の現代において、無駄な出費を防止した方が良いと感じた。
・機能を重視するという考え方には賛成。

・知らない事ばかりでした。建物一つ一つの見方が変わると思う。

・市立の学校が多すぎる点。県単位で解決していくこと。日本全体の景気もそんなによくない中で、
お金を増やすことは易しくないと思う。



○施設に関する意見・要望

・災害対策された施設にしていただきたいです。
・市福祉施設を市で保有していただきたい。（特養（低料金））

・中心市街地活性化。
・人口推計に見合った施設を。
・東武電車の前橋駅までの延長。

・駐車場が不便な場所がある。
・手軽に施設を利用できる様にし、ある意味、オープン化をしてもいいのではないでしょうか。
・ドーム等公共施設のネーミングライツを進めてほしいです。

・どこでどのような事に利用できるかが良く分からない。
・車で利用が多いから、駐車場が大きい方が良い。

・図書館の充実をお願いしたいです。
・図書館を建て替えてほしいです。

・上記の取り組みは大変必要であると感じますが、よく調査する事が、一番大切だと感じます。

・アーケードの活性化。
・年をとると遠くまで出かけられないので、自転車等での移動可能な場所に小さな公共施設がほし
い。大きいのは不要。

・アーツ前橋で市で保有している美術品を公開していただきたい。６５歳以上は無料化を検討して
いただきたい。

・お年寄、若い世代が一緒に過ごせる施設、ex.図書館、保育園などの充実を望む。※保育園と
介護施設を併設　※図書館の中にカフェスペースを併設など（保育園など）

・公共施設を子育て世代で利用しやすい環境にしてほしい。
・公民館での子育て広場の活用をもっと増やしてほしい。
・子供が安全に遊べる場所、また、大人も健康的に体を動かせる場所がほしい。
・子供がいるので学校等を順番に見直して頂ければうれしいです。
・子供の遊べる屋内施設がもっとあると嬉しいです。

・大胆に再考していく必要があると思います。
・耐える時期は必要で、利用できる物は考えながら進めて頂きたいと考えます。
・建物だけでなく、小さい所までコスト意識を持って取り組んで欲しい。

・建物を更新していくのは大変だと感じました。伊勢崎市役所は古い建物を利用してとてもきれい
になったので、こわすことよりも使用することも大切と思いました。

・出来るだけ経費の少ない、かからない方向でお願いしたいと思います。
・テナントに入るのが一番良いと思います。
・年上の方だと移動が大変だったりする方もいるため保有総量は必要でないと思う。
・取組が必要だと説明をうけて感じました。
・なるべく市民に負担かけぬ様にお願いしたい。ムダはなくして頂きたいです。
・箱物にあまり予算をかけず増やさない事。
・必要なもの以外作らない。既存のもので使われていないものを別のことに使う。
・必要のない施設の使用を考えて欲しいです。
・保有の縮減に取り組むべし。

・まだ最初の段階と思うので、さらにPRしていただきたい。庁舎の外に出ての出前PRに拍手で
す！！

・民間に委託する（運営含めて）

・もっと市の施設を利用しようと思った。本をよむときは、かうのではなく図書館を利用したほうが市
のためにもなるし、自分のためにもいいと思った。
・コロトン写真とってくれてありがとう！！

・余分なものは減らして、削減できるよう取り組みをする事は良いと思います。施設がまとまると便
利になるのですすめてほしいです。

・利用してない施設や普通の老朽化したたてものは処分した方が良いと思う。
・老朽化への対応。

・利用しやすいように、情報を開示してほしい。
・中川小学校は福祉施設にしてほしい。
・福祉施設の充実化。高齢者がいつまでも健脚でいられるような健康維持の促進整備施設。

・富士見老人福祉センターお風呂を使えるようにする話は必要と思わない。富士見温泉を活用さ
せてもらっている現在の方が建築費等のことも考え、このままで。

・老人が増えるので、公共交通機関が増えるとよいです。



○オープンハウスに関する意見

○その他

・住みやすい前橋であってほしいです。
・びっくりした！！
・むだ使いを無くしましょう。
・もう少し市や職員に遊び心（保守的部分を柔軟に）を持ってほしい。
・もっとみんなにしらせたほうがいい。
・役所の縦割りや、行政のムダをやめて、風通しのよい役所にしてください。もっと頭をやわらかく！

・職員の方、対応が大変親切でした。

・自分も含め、どの程度利用できるのか、どんな施設が利用できるのか知らない事が多いので、こう
いうショッピングセンターの場でアピール等やるのは良いと思います！

・知らないことがありすぎて、勉強になりました。今後の向上につながることを願います。
・たくさんの人に知ってもらうべきだと思うので、話を聞けて良かったと思う。
・とっても分かりやすく、興味を持った。

・お役所の感覚ではなく、市民の声を反映した対策を望みます。
・がんばってください。
・ご苦労様です。
・小中学校にも回ってもらいたい。

・アンケート結果を市政に大いに役立てていただきたい。

・今まであまり深く考えていなかったですが、このような問題を知る機会が得られて良かったです。
これからもう少し考えていきたいと思います。

・買い物ついでに知ることができました。

・このようなアンケートは必要だと思う。
・これからも真剣に取り組んでほしいと思います。

・これまで公共施設の更新問題についてあまり深く考えてこなかったので、今日のような展示や説
明活動を活発にして、みんなが知ることができるようにするとよいと思いました。


